PRACTICO 4

Ejercicio 7
Este ejercicio consiste en demostrar y aplicar una generalizacion de la Formula de Bayes.
n
1. Sea By, B,...,B, una particién de Q (es decir By, B, ..., B, incompatiblesy |J B; =Q) y
i=1

sea A otro suceso cualquiera, probar que

P (A|B;) P (B))

para todo j =1, ....n.
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2. Tres maquinas A, B y C producen respectivamente 50 %, 30 % v 20 % del nimero total de articulos
de una fabrica. Los porcentajes de produccién de defectuosos de cada maquina son 3%, 4% y 5%
respectivamente. Se toma al azar un articulo de la produccion total. Si el articulo seleccionado
es defectuoso, hallar la probabilidad de que haya sido producido por la maquina A.
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Ejercicio 8 (Examen, marzo de 2003)

A C son *mm&e:\\es
Se admite que entre los jugadores profesionales de ping pong un 5% consume anfetaminas antes de

cada partido. Durante un campeonato se les toma una muestra de orina a todos los jugadores. La r\) \ A (\(\ _ r} (P\\fp( C‘
muestra de cada jugador se divide en dos submuestras iguales a las que se les aplica un andlisis clinico: -
si el resultado de aplicar el andlisis a las dos submuestras da positivo, el jugador es sancionado: en
cualquier otro caso el jugador no es sancionado.
Considere los eventos:
A, = { el resultado de la primera submuestra es positivo }

Ay = { el resultado de la segunda submuestra es positivo }
B = { el jugador es sancionado}
D = { el jugador consumi6 anfetaminas } b(“\ = q Og
Se asume que los eventos A, v Ay condicionados a los eventos D y a D¢ son independientes, esto

es: P(Ay N Az|D) = P(A|D)P(A3|D) y P(A; N A2|D¢) = P(A;|D°)P(Az|D*).
Se sabe ademas qm'LP(;l, D) =090y 'P(.»l,jl)"] = 0,02 para i =1,2.

1. Calcule P(D|Ay), esto es, la probabilidad de que un jugador haya consumido anfetaminas dado
que el resultado de la primera submuestra es positivo.

(V]

Calcule P(B), esto es, la probabilidad de que un jugador sea sancionado. ;Son A; y A, eventos
independientes?

3. Calcule P(D|B), esto es, la probabilidad de que un jugador sancionado haya consumido anfeta-
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Ejercicio 9 (Examen, febrero 2004)
De una caja que contiene 3 bolas rojas y 2 azules se extrae una bola al azar y se la coloca en una
segunda caja que contiene 4 bolas azules y 2 rojas. A continuacién se extrae una bola al azar de la

segunda caja.
1. ;Cual es la probabilidad de que se extraiga la misma bola que se extrajo de la primera caja?
2. ;Cuadl es la probabilidad de que la bola extraida de la segunda caja sea roja?

3. Si la bola extraida de la segunda caja es roja, jcual es la probabilidad de que sea la misma bola

que se extrajo de la primera caja?
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